

Na temelju članka 28. Statuta „Doma hrvatskih veterana“ i članka V. Odluke o privremenoj obustavi usluge smještaja i boravka korisnika javne ustanove Dom hrvatskih veterana BROJ: DHV-UV/2-20-3/1 od dana 16. ožujka 2020. godine, Upravno vijeće Doma hrvatskih veterana na 44. sjednici održanoj dana 18.6.2021. godine, donijelo je

ODLUKU O POKRETANJU USLUGE SMJEŠTAJA I BORAVKA ZA KORISNIKE DOMA HRVATSKIH VETERANA

I.

Stavlja se izvan snage Odluka o privremenoj obustavi usluge smještaja i boravka korisnika javne ustanove Dom hrvatskih veterana BROJ: DHV-UV/2-20-3/1 od 16. ožujka 2020. godine.

II.

Korisnici Doma hrvatskih veterana prije korištenja programa smještaja i boravka u Domu hrvatskih veterana obvezno prolaze postupak trijaže (anamneza, mjerenja temperature, pregled potvrda nadležnog liječnika), te ispunjavaju trijažni epidemiološki obrazac vezano uz korona infekciju.

U prostorima Doma hrvatskih veterana obvezno je nošenje zaštitnih maski, češća dezinfekcija ruku pridržavanje mjera minimalnog razmaka između dvije osobe (aktualni epidemiološki okvir).

Korisnici trebaju priložiti jednu od sljedećih potvrda:

- Negativan PCR test na SARS CoV-2 koji nije stariji od 72 sata za koji Dom hrvatskih veterana ne snosi troškove,
- Ako korisnici napuste Dom hrvatskih veterana na razdoblje dulje od 24 h za vrijeme trajanja usluge onda moraju ponovo donijeti novi test iz podstavka 1. ovoga stavka,
- Potvrdu o preboljenoj bolesti izdanu od nadležnog liječnika, dokazanu pozitivnim PCR testom urađenim unazad 180 dana, a test mora biti stariji od 11 dana prije početka korištenja Doma hrvatskih veterana (toliko je, naime, minimalno potrebno vrijeme da osoba prestane biti zarazna),
- Potvrdu o cijepljenju s dvije doze cjepiva unazad 210 dana (odnosi se na cjepiva Pfizer, Moderna ili Astra Zeneca),
- Potvrdu o cijepljenju jednom dozom cjepiva Johnson u razdoblju od 14 do 210 dana (od cijepljenja mora proći najmanje 14 dana i ne preko 210 dana) ili
- Potvrdu da su u razdoblju unutar 180 dana nakon preboljenoj bolesti cijepljene jednom dozom cjepiva. Potvrda odnosno izuzeće od potrebe pribavljanja negativnog PCR testa vrijedi 180 dana od primjene cjepiva.

Za osobe cijepljene jednom dozom cjepiva ostaje mogućnost korištenja Doma hrvatskih veterana uz obvezu cijepljenja drugom dozom u predviđenom roku (ovo cijepljenje drugom dozom je potrebno dogovoriti ako se termin poklapa s boravkom u Domu hrvatskih veterana):

1. Pfizer I Moderna od 22.- 42. dana od primitka prve doze

2. AstraZeneca 22. – 84. dana od primitka prve doze

Sve osobe za koje je određena administrativna mjera izolacije ili samoizolacije od strane epidemiološke službe, bez obzira na ispunjenje gore navedenih uvjeta ne mogu biti korisnici Doma hrvatskih veterana u tom razdoblju.

Svi potencijalni korisnici koji su u zadnjih 14 dana boravili u inozemstvu u visoko rizičnim zemljama koje su kao takve ocijenjene od strane Stožera civilne zaštite i HZJZ-a, dužni su nakon karantene od 14 dana pribaviti negativan PCR test, bez obzira na dokaz o preboljenoj i/ili cijepljenju. Primjenjuje se popis država na internetskim stranicama HZJZ-a.

Ako se od strane HZJZ-a i nacionalnog Stožera civilne zaštite budu uvažavali i drugi dijagnostički postupci (na primjer: brzi antigenski test - BAT, serološka potvrda pozitivne razine antitijela iz krvi ili drugo), kao i možebitna promjena propisanih rokova važenja pojedinih potvrda, bit će ažurirani i implementirani kao novi uvjeti koje je potrebno ispuniti prije korištenja usluga Doma hrvatskih veterana.

Djelatnici koji se ne žele cijepiti moraju radi zaštite korisnika nositi dodatnu zaštitnu opremu.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a ostaje na snazi do opoziva.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

BROJ: DHV-UV/2-21-8/1

U Zagrebu, 18. lipanj 2021. godine

